3apnaua C. bosnblLue cBOUX coceaem

[1aH cnncok yucern. Onpe.qenMTe, CKOJIbKO B 3TOM CIMMNCKe 3J1EMEHTOB,

KoTopble 60/bllie ABYX CBOMX COCEAEN U BbiBEANTE KOIMYECTBO TaKMX ms=|]

3/1EMEHTOB. mS=[1 534 .1 23,6]
BxoAHble AAHHbIE pr!nt(ms[O])#1
BBOoAMUTCS cnncok ymncesn. Bce uncna cnncka HaxoasTCcs Ha OAHOW print(ms[3])#6
“TPREE; len(ms)#4

BbiXoAHbIE AaHHbIE

BoiBeanTe oTBET Ha 3ajadvy. print(ms[len(ms)-1])

[TpnmMepsl
BXOAHble AAaHHblE
12345

BbIXOAHbIE AAdHHbIE
0

ms=[1,3,1,2,1,4,5]
kolvo=0
1=0+1
while | <len(ms)-1:
If ms[i]>ms][i-1] and ms[i]>ms[i+1]:
kolvo+=1
I+=1
print(kolvo)
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